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TU oo , lamour a pour toi r ¢ ’( r

Le sourire d’une autre

Je voudrais, mais Ne ........ccoeeveviviiiiieiiieeees
Désormais tu vas m’oublier
Ce n’est pas de ta faute

Et pourtant tu dois savoir

QU’APIES 0, J& .uvvveeceieeeeecieee e

Non, plus vivre qu’en souvenir de toi Donnerde .....ccccceeiiiiiiiicce e

Aprés toi, jJaurai ..., Mais plus rien de mon amour

Les mains ......ccccouuv. ,lecoeur i,

AveC 10i, avais ........ccccveieieeiiiiiieee e Quaprés toi, je ne pourrai plus vivre

EtMEeSTires, ..o, par toi NON, PIUS VIVI® ..o

Aprés toi, je ne serai que I'ombre Apreés toi, jaurai les yeux humides

____________________________________ . aprés toi Les mains vides, ........................... sans joie
................................... , javais appris a rire

MEMeEe UN JOUN oo, T » he viennent que par toi

Si je tiens la promesse APrés toi, J& ..uuuvreeiiiiiiiieiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee

Qui unit deux &tres .........cceeeecviieeeeeeeeeee De ton ombre, apres toi.

Apreés toi, je pourrai peut-étre

désormais: von nun an
A . pourtant: dennoch
A TRADUIRE : le souvenir: die Erinnerung
. . humide: feucht
Das ist das Lachen €iNer andern. .......oooe oo, ot
a joie: die Freude
. . . . I’ombre: der Schatten
Ich kann dir nicht bOSe SeiN. ..o méme: sogar
faire sa vie: sein Leben in die
Er wird mich VEIrgESSEN. ....ooviiiiiiiie e Hand nehmen
la promesse: das Versprechen
. . . la tenderesse: die Zirtlichkeit
Ich lebe nurin Erinnerung an dich. ... Pombre: der Schatten
rire: lachen
Sie wird feuchte Augen haben. .........ccciiiiiiiii e ne...que: nur, blof
Ich bin der Schatten deines SChattens. .......oooiiiiiie e
Mein Herz ist ONNE FreUdE. .........o oottt e e e e e
Erhat nie [aChen gelernt. ... e e e a e
Warum [achst dU NICHL? ... e e e e e e e et e e e e e e e e e raa b e e eeeas
Erinnerst du dich @n MICR? .....oeeee et e et e e e e e e e e e e et e e e eaeeeeeees
Ich habe dich NIChE VEIGESSEN. ...
Glaube mir, ich liebe dich IMMEr NOCN. ... e e e e
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